

平成22年12月15日

各 位

会 社 名:日本エンタープライズ株式会社 代表者の役職名:代表取締役社長 植田勝典 (コード番号 4829 東証第二部) 問合せ先責任者:常務取締役 田中 勝 T E L:03-574-5730

# 【アットザラウンジ株式会社】

誕生日会専用CD!

『Happy Birthday Mix!!!!!』本日リリース

当社子会社のアットザラウンジ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 加藤照)は、自社レーベル@LOUNGE RECORDSより、J-POPカバーアルバム『Happy Birthday Mix!!!!』を12月15日(水)にリリースいたしますのでお知らせいたします。詳細は、添付資料をご参照ください。

以上

2010年12月15日

各 位

会 社 名: アットザラウンジ株式会社 代表者の役職名: 代表取締役社長 加藤 照

お問い合わせ先 : 川平 健太郎 T E L : 03-5774-5737 U R L : http://a-lounge.jp

# 誕生日会専用CD!

# 『Happy Birthday Mix!!!!!』本日リリース



アットザラウンジ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 加藤 照)は、自社レーベル@LOUNGE RECORDSより、 J-POPカバーアルバム『Happy Birthday Mix!!!!』を12月15日(水)にリリースいたします。

本作は、誰もが知ってる、あの「ハッピーバースデートゥーユー♪」を、12種類のアレンジでミックスした作品になっており、 様々なシーンでお楽しみいただけます。また、ジャケットの裏面には、メッセージを書き込めるスペースがあり、バースデイ カードや誕生日プレゼントとしても、気軽にご利用いただけます。

アットザラウンジ株式会社は、今後も音楽を核としたデジタル、リアルチャネルをクロスメディアした『@LOUNGE』ブランドによる、より良いコンテンツを提供してまいります。

#### CD 概要

## 誰でも知ってる、あの「ハッピーバースデートゥーユー♪」を、12 種類のアレンジで MIX!

#### **★**クラシカル・ミックス

1曲目は、みんなで歌えるクラシカル&ゴージャスなアレンジでスタート!

### ★レゲエ、ロック、スカハウス、テクノ、HOUSE、サーフサウンド etc…

2曲目からはパーティーの開始!ふんわりサウンドなゆるゆるレゲエで盛り上がり、3曲目以降はロック、スカ、ハウス、テクノとパーティーをどんどん盛り上げます!

#### ★沖縄民謡、ピアノ

終盤にさしかかると沖縄民謡風のピースフルなサウンドでなごみつつ、 最後はオールドムービーを彷彿させるピアノのみで、しっとりと幕を おろします。



タイトル : Happy Birthday Mix!!!!!

発 売 日 : 2010年12月15日(火)

価格: 1,200円(税込) 品番: NALR-016

#### 【収録曲】全部!!!「ハッピーバースデートゥーユー♪」!

1	Happy Birthday - Classical Standard Mix -
2	Happy Birthday - Lovers Mix -
3	Happy Birthday - Rock Mix -
4	Happy Birthday – Ska Flavor Mix –
5	Happy Birthday - House MiX -
6	Happy Birthday - Techno Mix -
7	Happy Birthday – Jzzzy 'n Bossa Mix –
8	Happy Birthday – Surf Mix –
9	Happy Birthday - Swinging Mix -
10	Happy Birthday - 沖縄民謡 Mix -
11	Happy Birthday – Guitar Mix –
12	Happy Birthday – Piano Mix –

## バースデイ・カードや誕生日プレゼントのオマケ にも使えてとても便利♪



## iTunes でも、配信開始!

http://itunes.apple.com/ip/album/happv-birthdav-mix/id407180349

#### 【取扱店舗】

ヴィレッジヴァンガード、TSUTAYA、TOWER RECORDS、新星堂、その他全国のCDショップ

#### 【取扱サイト】

モバイル : au Records(KDDI)、S!まとめて支払い(SoftBank)、Amazon.co.jp、TOWER MOBILE、HMV MOBILE 等

P C: TSUTAYA online、@TOWER.JP、HMV、Amazon.co.jp 等

### アットザラウンジ株式会社 概要

商 号 : アットザラウンジ株式会社

設立年月日 : 2008年7月1日

本社所在地 : 東京都渋谷区渋谷1-17-8 松岡渋谷ビル

代表 者:代表取締役社長 加藤 照

資 本 金 : 4,500万円

事業内容: モバイルコンテンツ事業

CD制作·販売事業

株主: 日本エンタープライズ株式会社(東証2部) 100%URL: http://a-lounge.jp(アットザラウンジ株式会社)

http://a-lounge.jp/lounge\_r/(@LOUNGE RECORDSレーベルサイト)

## 本件に関するお問い合わせ

アットザラウンジ株式会社 【担当:川平】

TEL:03-5774-5737 FAX:03-5774-5747 MAIL: info@a-lounge.jp